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В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении социальных коммуникаций Московской области, утвержденным приказом Главного управления социальных коммуникаций Московской области от 20.02.2019 № 37П-16 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении социальных коммуникаций Московской области» (далее – антимонопольный комплаенс), мероприятия по выявлению рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Главного управления социальных коммуникаций Московской области (далее - ГУСК Московской области) на 2020 год (далее – мероприятия) предусматривали:
анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года;
анализ действующих нормативных правовых актов ГУСК Московской области;
анализ проектов нормативных правовых актов ГУСК Московской области;
мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;
разработку методики выявления внутренних и внешних рисков нарушения антимонопольного законодательства;
проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мер контроля;
проведение регулярных проверок для выявления в деятельности ГУСК Московской области остаточных рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В выполнении мероприятий участвовали структурные подразделения ГУСК Московской области: 
управление финансового обеспечения;
управление политического планирования;
управление социально значимых проектов и цифровых технологий;
управление социальных коммуникаций.
Нормативных правовых актов ГУСК Московской области и проектов нормативных правовых актов ГУСК Московской области за 2021 год, которые затрагивают вопросы, регулируемые антимонопольным законодательством, 
не имеется.
В результате мониторинга и анализа практики применения ГУСК Московской области антимонопольного законодательства, нарушений в деятельности ГУСК Московской области в 2021 году не выявлено.
Государственные гражданские служащие (работники) ГУСК Московской области ознакомлены со следующими правовыми актами:
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства»;
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 № 768-р «Об утверждении стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации»;
Приказ Федеральной антимонопольной службы России от 18.03.2020 № 289/20 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии развития конкуренции и антимонопольного регулирования в Российской Федерации на период до 2030 года (I этап - 2020 - 2024 годы)»;
«Стратегия развития конкуренции и антимонопольного регулирования 
в Российской Федерации на период до 2030 года» (утв. протоколом Президиума 
ФАС России от 03.07.2019 № 6);
Приказ ГУСК Московской области от 20.02.2019 № 37П-16 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении социальных коммуникаций Московской области»
Приказ ГУСК Московской области от 23.12.2021 № 36п-163 «О внесении изменений в приказ ГУСК Московской области от 20.02.2019 № 37П-16 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Главном управлении социальных коммуникаций Московской области».
С государственными гражданскими служащими (работниками) ГУСК Московской области систематически проводилось обучение требованиям антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса.
Проводился вводный (первичный) инструктаж и ознакомление с основами антимонопольного законодательства при поступлении (приеме) государственных гражданских служащих (работников) ГУСК Московской области на государственную гражданскую службу (работу), в том числе при переводе государственного гражданского служащего (работника) на другую должность, если она предполагает другие должностные обязанности.
В 2021 году риски нарушения антимонопольного законодательства 
в деятельности ГУСК Московской области не выявлены.
В результате мониторинга деятельности ГУСК Московской области, а также 
в связи с отсутствием нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы, регулируемые антимонопольным законодательством, нарушений антимонопольного законодательства в деятельности ГУСК Московской области в 2021 году не выявлено.
Обжалование нормативных правовых актов ГУСК Московской области 
не осуществлялось.
Нормативных правовых актов ГУСК Московской области, в которых антимонопольными органами выявлены нарушения антимонопольного законодательства, не имеется.
В 2021 году рассмотрение дел в Федеральной антимонопольной службы России и судах по вопросам нарушения ГУСК Московской области норм антимонопольного законодательства не осуществлялось.
