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О внесении изменения в Порядок определения объема и условий
предоставления из бюджета Московской области государственным
автономным учреждениям Московской области, в отношении которых
Министерство информационных и социальных коммуникаций 
Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели



В соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» и постановлением Правительства Московской области от 23.06.2023 № 431-ПП «О распределении бюджетных ассигнований бюджета Московской области и внесении изменений в государственную программу Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики в Московской области» на 2023 – 2027 годы».
1. Дополнить пункт 2 Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Московской области государственным автономным учреждениям Московской области, в отношении которых Министерство информационных и социальных коммуникаций Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, утвержденного распоряжением Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области от 12.08.2022 № 36Р-29 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из бюджета Московской области государственным автономным учреждениям Московской области, в отношении которых Министерство информационных и социальных коммуникаций Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели» (с изменениями, внесенными распоряжением Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области от 17.01.2023 № 27Р-2), подпунктом 2.14 следующего содержания:
«2.14. Проведение информационной кампании, направленной на привлечение медработников в медицинские организации Московской области.
Результат предоставления субсидии: информационная кампания, направленная на привлечение медработников в медицинские организации Московской области (единица).
».
2. Структурному подразделению, ответственному за опубликование нормативных правовых актов, обеспечить официальное опубликование настоящего распоряжения на Интернет-портале Правительства Московской области.
3. Управлению экономики и финансов обеспечить направление настоящего распоряжения:
в 7-дневный срок после дня первого официального опубликования в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области с соблюдением требований, установленных распоряжением Губернатора Московской области от 21.05.2021 № 163-РГ «Об организации представления нормативных правовых актов Московской области для включения в федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации»;
в течение 5 рабочих дней со дня его регистрации в Прокуратуру Московской области в соответствии с распоряжением Губернатора Московской области от 30.07.2018 № 255-РГ «О направлении в Прокуратуру Московской области нормативных правовых актов Московской области и их проектов».



Министр 
информационных и социальных коммуникаций 
Московской области                                                                                                          К.Г. Швелидзе
