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О внесении изменений в Порядок расчета затрат на выполнение государственных работ, рассчитанных сметным методом, государственными автономными учреждениями Московской области, в отношении которых 
Министерство информационных и социальных коммуникаций 
Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя



В соответствии с требованиями постановления Правительства Московской области от 07.12.2021 № 1292/43 «Об утверждении Порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Московской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Московской области»:
1. Внести изменения в Порядок расчета затрат на выполнение государственных работ, рассчитанных сметным методом, государственными автономными учреждениями Московской области, в отношении которых Министерство информационных и социальных коммуникаций Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденный распоряжением Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области от 17.06.2022 № 36Р-4 «Об утверждении Порядка расчета затрат на выполнение государственных работ, рассчитанных сметным методом, государственными автономными учреждениями Московской области, в отношении которых Министерство информационных и социальных коммуникаций Московской области осуществляет функции и полномочия учредителя» (с изменениями, внесенными распоряжением Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области от 30.12.2022 № 36Р-66) (далее – Порядок), следующего содержания:
1) абзацы третий и четвертый пункта 10 изложить в следующей редакции:
«Дополнительно с Предложениями, Учреждение представляет обоснование значения показателя объема государственных работ, планируемых к утверждению в государственном задании. 
Показатели объема государственных работ подлежат утверждению в государственном задании в целом по Учреждению.
»;
2) абзац пять пункта 14.1 изложить в следующей редакции:
«Количество штатных единиц работников определяется на основе штатных расписаний или проектов штатных расписаний Учреждений.
»;
3) абзацы шестой, седьмой, восьмой и девятый пункта 14.2 изложить в следующей редакции:
«расчета фактической потребности в расходных материалах для принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов (оргтехники) в планируемом финансовом году, связанных с выполнением государственной работы, умноженной на стоимость единицы расходных материалов в текущем финансовом году. Объем фактической потребности в расходных материалах для принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов (оргтехники) в планируемом финансовом году не может превышать объемы, утвержденные в подпункте 1.6.2 Приложения 1 к нормативным затратам на обеспечение функций Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области, утвержденным приказом Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области от 17.04.2023 № 27П-81 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области» (далее – приказ МИСК Московской области). Документы, подтверждающие фактическую потребность и стоимость единицы расходных материалов в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям;
расчета фактической потребности в канцелярских принадлежностях, связанных с выполнением государственной работы, умноженной на стоимость единицы канцелярских принадлежностей в текущем финансовом году. Объем фактической потребности в канцелярских принадлежностях не может превышать объемы, утвержденные в подпункте 3.8.1 приказа МИСК Московской области. Объем фактической потребности в бумаге для офисной техники не может превышать объемы, утвержденные постановлением Правительства Московской области от 29.12.2015 № 1412/49 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций центральных исполнительных органов государственной власти Московской области, государственных органов Московской области, органа управления территориального государственного внебюджетного фонда Московской области, в том числе подведомственных им государственных казенных учреждений Московской области». Документы, подтверждающие фактическую потребность и стоимость единицы расходных материалов в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям;
расчета планируемых к приобретению горюче-смазочных материалов, который должен осуществляться с учетом базовых норм, л/100 км, по соответствующей модели/марке автомобиля, определенных методическими рекомендациями «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденными распоряжением Министерства транспорта Российской Федерации от 14.03.2008 № АМ-23-р, умноженных на планируемый пробег автотранспортного средства в день, на количество рабочих дней в планируемом финансовом году и стоимость единицы горюче-смазочных материалов в текущем финансовом году соответственно. Расчетный объем средств на приобретение горюче-смазочных материалов определяется из расчета доли штатной численности работников, непосредственно связанных с выполнением государственной работы в общей штатной численности работников. Документы, подтверждающие планируемый пробег автотранспортного средства в день и стоимость единицы расходных материалов в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям;
расчета планируемого к приобретению в планируемом финансовом году иного вида материальных запасов, умноженного на стоимость единицы материального запаса в текущем финансовом году. Документы, подтверждающие потребность в материальных запасах и стоимости единицы материального запаса в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям.
»;
4) абзац семнадцатый пункта 15.5 изложить в следующей редакции:
«Потребность в средствах, включаемая в Предложения на арендные платежи, рассчитывается Учреждением исходя из показателя общей площади арендуемого помещения, непосредственно используемого в выполнении i-й государственной работы, умноженного на стоимость единицы площади арендуемого помещения в текущем финансовом году. Показатель общей площади арендуемого помещения, непосредственно используемого в выполнении i-й государственной работы определяется исходя из количества единиц штатной численности работников, непосредственно связанных с выполнением государственной работы, умноженного на показатель площади, который не может превышать показатель, закрепленный в пункте 5.2 раздела V «Требования к производственным зданиям, помещениям и сооружениям» Санитарных правил СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда», утвержденным постановлением от 02.12.2020 № 40, с учетом применения к показателю площади коэффициента 2. Документы, подтверждающие стоимость единицы площади арендуемого помещения в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям.
»;
5) абзац пятнадцатый пункта 15.6 изложить в следующей редакции:
«Потребность в средствах, включаемая в Предложения на приобретение n-го вида работ/услуг на содержание особо ценного движимого имущества и имущества (далее – имущества), не может превышать долю средств, определяемую Учреждением как долю средств от балансовой стоимости имущества. Определение доли производится исходя из расчета разницы показателей строк 010 графы 8 баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730) и 020 графы 8 баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730), в процентах по отношению к показателю строки 010 графы 8 баланса государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730), формы сформированной в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений за предыдущий отчетный период, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н.
Документы, подтверждающие потребность в средствах в текущем финансовом году, прилагаются к Предложениям.
»;
6) пункт 15.7 дополнить абзацами следующего содержания:
Расчеты затрат: 
планируемых расходов на материалы для принтеров, многофункциональных устройств и копировальных аппаратов (оргтехники) в планируемом финансовом году; 
планируемых расходов на канцелярские принадлежности; 
планируемых к приобретению горюче-смазочных материалов;
планируемых к приобретению в планируемом финансовом году иных видов материальных запасов,
осуществляются аналогично методикам, указанным в пункте 14.2.
».
2. Приложение 2 к Порядку изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.



Министр 
информационных и социальных коммуникаций 
Московской области                                                                                                          К.Г. Швелидзе
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