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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Московской области
«О внесении изменений в государственную программу Московской области
«Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики в Московской области»

Проект постановления Правительства Московской области                               «О распределении бюджетных ассигнований бюджета Московской области                   и внесении изменений в государственную программу Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики в Московской области» (далее – проект) подготовлен с учетом положений постановления Правительства Московской области от 19.08.2022 № 881/27 «Об утверждении Порядка разработки и реализации государственных программ Московской области». 
Внесение изменений в государственную программу Московской области «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления и реализации молодежной политики в Московской области» (далее – государственная программа) обусловлено необходимостью корректировки объемов финансирования и корректировки показателей отдельных мероприятий.
В связи с принятием постановлений Губернатора Московской области от 07.04.2023 № 70-ПГ, № 332-ПП/16 Управление по обеспечению деятельности мировых судей Московской области преобразовано в Главное управление по обеспечению деятельности мировых судей Московской области с 19.06.2023 года. 
В подпрограмме 3 «Эффективное местное самоуправление» бюджетные ассигнования в сумме 250 000 млн рублей предусмотрены на реализацию на территориях муниципальных образований проектов граждан, сформированных в рамках практик инициативного бюджетирования. 
В целях реализации указанного проекта постановления не потребуется внесение изменений в законодательные и нормативно-правовые акты Московской области.
Проект постановления прошел первичную антикоррупционную экспертизу.
Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления размещен на официальном сайте Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области.
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