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ЗАКОН МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



О внесении изменений в Закон Московской области «О добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Московской области»
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[bookmark: _Hlk106978811]Внести в Закон Московской области № 54/2018-ОЗ «О добровольческой (волонтерской) деятельности на территории Московской области» 
(с изменениями, внесенными Законами Московской области № 97/2019-ОЗ, 
№ 232/2022-ОЗ, № 136/2023-ОЗ) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 1 после слов «и добровольчестве (волонтерстве)» дополнить словами «(далее – Закон о добровольчестве (волонтерстве)»;

2) в статье 3 слова «Федерального закона от 11 августа 1995 года 
№ 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» заменить словами «Закона о добровольчестве (волонтерстве)»;

3) в статье 5:
а) абзац 3 части 11 изложить в следующей редакции:
«утверждение порядков взаимодействия органов исполнительной власти Московской области, подведомственных им государственных учреждений 
с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями, учитывающих специфику видов деятельности, предусмотренных подпунктом 2 пункта 1 статьи 173 Закона 
о добровольчестве (волонтерстве), и общие требования, утвержденные 
в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 173 Закона о добровольчестве (волонтерстве)»;
б) часть 11 дополнить абзацами следующего содержания:
 «определение в порядке, утвержденном в соответствии с пунктом 2 статьи 172 Закона о добровольчестве (волонтерстве), некоммерческой организации, осуществляющей на территории Московской области функции ресурсного центра добровольчества (волонтерства);
оказание поддержки ресурсному центру добровольчества (волонтерства) 
в целях обеспечения устойчивого функционирования, создания инфраструктуры осуществления и поддержки добровольческой (волонтерской) деятельности, включая финансовое, материальное и кадровое обеспечение, а также в других формах, предусмотренных статьей 174  Закона о добровольчестве (волонтерстве);
определение перечня мер поддержки участников добровольческой (волонтерской) деятельности с учетом форм, предусмотренных пунктом 2 статьи 174  Закона о добровольчестве (волонтерстве).»;
в) в части 2:
абзац 5 изложить в следующей редакции:
создание условий и осуществление поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, благотворительной деятельности и добровольчества (волонтерства), участникам добровольческой (волонтерской) деятельности, в том числе в их взаимодействии 
с государственными и муниципальными учреждениями и иными организациями, государственных и муниципальных учреждений, обеспечивающих оказание организационной, информационной, методической и иной поддержки участникам добровольческой (волонтерской) деятельности в формах, предусмотренных Законом о добровольчестве (волонтерстве) и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Московской области;»;
г) дополнить абзацами следующего содержания:
«предоставление сведений для включения в единую информационную систему в сфере развития добровольчества (волонтерства) в целях реализации государственной политики в сфере добровольчества (волонтерства);
размещение информации о мерах поддержки участников добровольческой (волонтерской) деятельности, определенных в соответствии с пунктом 2 статьи 174  Закона о добровольчестве (волонтерстве), в единой информационной системе в сфере развития добровольчества (волонтерства).».
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Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



Губернатор 
Московской области                                                                           А.Ю. Воробьев


