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УТВЕРЖДЕНО

приказом Главного управления социальных коммуникаций Московской области 
от  25.02.2020  № 36-К
Объявление

о проведении конкурса на включение в кадровый резерв

Главного управления социальных коммуникаций Московской области

Главное управление социальных коммуникаций Московской области (далее – ГУСК Московской области) объявляет о проведении конкурса на включение                            в кадровый резерв ГУСК Московской области (далее – Конкурс) по следующим группам и категориям должностей:  

главная группа должностей, категория «руководители»;

ведущая группа должностей, категория «руководители» и «специалисты»;

старшая группа должностей, категория «специалисты».
Направления деятельности:
	Наименование управления
	Наиме-

нование отдела
	Наименова-ние вакантной должности
	Наименова-ние группы по перечню профессио-нально-функциона-льных групп
	Квалификационные требования

к уровню профессиональ-ного образования
	Квалификационные требования 

к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности

	Управление политического планирования и сопровождения мероприятий 
	
	Начальник управле-ния
	13. Деятель-ность по отраслевому профилю
13.29 Социальные коммуника-ции
	Высшее профессиональное образование по специальности «Государственное

и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Политология», «Менеджмент организации», «Социология», «Связи с общественностью»
	Не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки, а для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома - не менее одного года стажа гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Профессиональные навыки: 

- планирование, анализ и обобщение информации, управление персоналом, прогнозирование принимаемых решений, владение правилами делового общения;
- подготовка предложений для текущего и перспективного планирования работы управления;
- разработка и реализация государственных программ Московской области по вопросам, входящим в компетенцию управления.

	Управление по работе с институтами гражданского общества
	Отдел по взаимо-дейст-вию с общест-венны-ми и профес-сиональными объеди-нениями
	Заведую-щий отделом
	13. Деятель-ность по отраслевому профилю 13.29 Социальные коммуника-ции
	Высшее профессиональное образование по специальности «Государственное 

и муниципальное управление», «Юриспруденция», «Политология», «Менеджмент организации», «Управление персоналом»; «Связи с общественностью»
	Без предъявления требований к стажу работы.
Профессиональные навыки:

- взаимодействие с общественными и профессиональными объединениями и иными институтами гражданского общества, развитие форм их участия в общественно-политических процессах Московской области; 

- изучение, анализ и обобщение данных о  негосударственных коммерческих организациях;  - обеспечение разработки и реализации государственных программ по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

	Управление социальных технологий
	Отдел по работе с социаль-ными проекта-ми и граждан-скими инициа-тивами
	Главный специа-лист
	13. Деятель-ность по отраслевому профилю

13.29 Социальные коммуника-ции
	Высшее профессиональное образование по специальности «Государственное                       и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Юриспруденция», «Публичная политика и социальные отношения», «Социология», «Политология»
	Без предъявления требований к стажу работы.
Профессиональные навыки:
- организация и проведение мероприятий по реализации социальных проектов и гражданских инициатив на территории Московской области;

- участие в разработке и реализации государственных программ по вопросам, входящим в компетенцию отдела.


К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие установленным законодательством Российской Федерации квалификационными требованиям.
Условия прохождения гражданской службы устанавливаются Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Законом Московской области от 11.02.2005 № 39/2005-03                                    «О государственной гражданской службе Московской области» и иными нормативными правовыми актами, регулирующими особенности прохождения государственной гражданской службы.
Для участия в Конкурсе представляются следующие документы:

личное заявление на имя министра Правительства Московской области                         по социальным коммуникациям;

заполненная и подписанная анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с фотографией;

копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на Конкурс);

копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации;

копия страхового медицинского полиса обязательного медицинского страхования;
сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругу и несовершеннолетних детей за предыдущий год перед текущим, с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»,    по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014                  № 460;

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (справка формы                        №001 ГС/у);

фотографии (размер 3x4 см, цветные на матовой бумаге) – 3 шт.;
резюме по форме, размещенной на официальном сайте Главного управления социальных коммуникаций Московской области politika.mosreg.ru в разделе «Кадровый резерв»;
сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
Копии указанных документов представляются одновременно с подлинниками               для проверки достоверности сведений, содержащихся в документах.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов                       на включение в кадровый резерв, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности государственной гражданской службы.

Гражданские служащие, замещающие должности государственной гражданской службы Московской области и изъявившие желание участвовать в конкурсе                            на включение в кадровый резерв ГУСК Московской области, подают заявление на имя министра Правительства Московской области по социальным коммуникациям и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность государственной гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с фотографией.

Документы на Конкурс представляются в течение 21 календарного дня со дня размещения объявления об их приеме на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» гражданином (гражданским служащим) лично, посредством направления по почте или в электронном виде с использованием указанной информационной системы.

Последний день приема документов: 16 марта 2020 года.
Предполагаемая дата проведения Конкурса – 31 марта 2020 года.
Предполагаемое место проведения Конкурса – Дом Правительства Московской области, комн. 459-7.
Планируемые методы оценки профессиональных и личностных качеств граждан: тестирование, индивидуальное собеседование.
Время приема документов: понедельник – четверг с 9.00 до 17.00, пятница                          и предпраздничные дни с 9.00 до 16.00 (если все конкурсные документы предоставляются лично).
Адрес приема документов: 143407, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1, Дом Правительства Московской области, Главное управление социальных коммуникаций Московской области (отдел по вопросам государственной службы, кадров                                 и мобилизационной работы организационно-правового управления), комн. 451-6. 
Телефоны для справок и заказа пропуска:  8(498)602-09-43; 8(498)602-09-02                 доб. 4-09-04 или 4-09-34.
Контактное лицо: Климович Ольга Геннадьевна.
Пропуск для прохода в Дом Правительства Московской области заказывается накануне дня приема документов.
